



Двое местных жителей признаны виновными в даче заведомо ложных показаний в суде

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров в отношении местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетелей в суде).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2018 года 37-летний обвиняемый и 22 мая 2018 года 28-летний обвиняемый, находясь в зале судебного заседания по уголовным делам Элистинского городского суда Республики Калмыкия, по обвинению жителя Элисты в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, будучи перед допросом предупрежденными судьей об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, с целью оказать содействие подсудимому избежать уголовной ответственности и наказания, дали суду заведомо ложные показания.

Суд, оценив собранные по уголовным делам доказательства, вынес обвинительные приговоры в соответствии с которыми каждому подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1297635>